

## НАПРЯМИ АКТИВІЗАЦІЇ КРЕДИТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Подальший розвиток української економіки за інноваційним сценарієм неможливий без опори на інтенсивні напрями економічного зростання. Враховуючи світовий досвід, одним з таких напрямків в Україні може стати активізація банківського інвестиційного кредитування інноваційної діяльності. Кредитування стратегічно важливих для держави інноваційних проектів здатне стати організуючою силою, яка об'єднує зусилля держави, комерційних банків в справі розвитку української економіки за інноваційною спрямованістю. Проте, кризове ураження вітчизняного банківського сектора продемонструвало різке звуження обсягів інвестиційних кредитів в інноваційну діяльність, яке триває й досі. Сьогодні недостатньо обґрунтованими залишаються питання, пов'язані з: активізацією банківського інвестиційного кредитування інноваційної діяльності в Україні; функціональними заходами, спрямованими на його розвиток та вдосконалення як на національному рівні, так і в окремому банку; розробкою методичних основ вдосконалення банківського інвестиційного кредитування інноваційної діяльності.

Враховуючи необхідність інтеграції України у європейське та світове конкурентне середовище необхідне проведення заходів з розвитку теоретико-методологічних засад здійснення банківського інвестиційного кредитування інноваційної діяльності та розробки методичних підходів і рекомендацій з його ширшого використання. Такі завдання потребують перегляду теоретичних положень і практичного досвіду банківського кредитування інноваційної діяльності, адже його розвиток сприятиме вирішенню широкого кола проблем, зокрема: розвитку промислового виробництва та підвищення рівня його конкурентоспроможності на тривалу перспективу, збільшення робочих місць, покращення соціальної та економічної сфер життя.

Особливого інтересу зараз набувають питання, пов'язані з: формуванням сприятливих умов для інвестиційного кредитування інноваційної діяльності в Україні, обґрунтуванням напрямів і механізмів їх реалізації, що сприятиме стабільному функціонуванню вітчизняної економіки.

Інноваційна діяльність – одна з форм інвестиційної діяльності, що здійснюється з метою впровадження досягнень науково-технічного прогресу у виробництво і соціальну сферу. Інноваційні інвестиції як вкладення капіталу, пов'язані із науково-технічним прогресом.

О.Д. Вовчак – як вкладення коштів у нематеріальні активи [2, с.49]. С.К. Реверчук вважає що формами інноваційних інвестицій також є вкладення коштів у придбання ліцензій, програмних продуктів, фінансування наукових розробок [3, с.49]. Банківське інвестиційне кредитування інноваційної діяльності - це діяльність, зосереджена на активне залучення інвестиційних ресурсів та ефективному вкладенні банком реальних та фінансових інвестицій з метою отримання прибутку та максимального задоволення потреб клієнтів у ресурсах необхідних для реалізації інноваційних проектів.

Активізація інвестиційного кредитування інноваційної діяльності повинна здійснюватись на усіх рівнях. На державному (макрорівні) це передбачає регулювання діяльності банків в інвестиційній сфері шляхом створення відповідної законодавчої та нормативної бази. На рівні банку (мікрорівні) інвестиційне кредитування інноваційної діяльності повинно спрямовуватись на підвищення ефективності діяльності банку і на запобігання або зниження ризику втрат за кредитно-інвестиційними операціями. На регіональному рівні це полягає у створенні місцевими органами влади сприятливих й однакових умов щодо здійснення інвестиційної діяльності для всіх банків. Дані рівні є взаємозалежними і взаємопов'язаними.

*1.Вовчак О.Д. Банківська інвестиційна діяльність в Україні: монографія. – Львів, вид-во Львівська комерційна академія, 2005. – 544 с. 2. Реверчук С.К. Управління і регулювання банківською інвестиційною діяльністю: монографія / за ред. д-ра екон. наук, проф. С.К. Реверчука / С.К. Реверчук, Л.Г. Кльоба, М.Б. Паласевич. – Львів: Вид-во "Тріада плюс", 2007. – 352 с.*